

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA
MEDIULUI ALBA**

Nr. înregistrare 13009
Anul 2019 Luna 12 Ziua 13

e-on

E.ON ProGas

E.ON Energie România S.A.
Pandurilor 42
540554 Tirgu Mureș

Contract de furnizare a gazelor naturale nr. 3000824017

Încheiat între E.ON Energie România S.A., titulară a Licenței de furnizare a gazelor naturale emisă de ANRE cu nr. 1910/26.06.2014, denumită în continuare furnizor și Clientul

Denumire firmă	AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI ALBA
Adresa	Str. Lalelelor, Nr.7, Et. Ap. 510217 Alba Iulia
CUI, Atribut fiscal	5531224
Nr. înregistrare la Reg. Comerțului	X
E-Mail	office@apmab.anpm.ro
Telefon fix, Telefon mobil	0258-813290
IBAN	RO56TREZ00924650220XXXXX
Banca, Localitatea	TREZORERIA, ALBA
Reprezentat(ă) prin, În calitate de	<u>DIRECTOR EXECUTIV DIMITRIE HORATIU CUSPARIU</u>

eon-energie-romania.ro
myline-eon.ro
serviciiclienti@eon-romania.ro

Sediul Central:
Tirgu Mureș
CUI: 22043010
Atribut fiscal: RO
J26/1194/2007

Capital social subscris și vărsat:
184.781.415,00 Lei

Consiliul Director
Cătălin Iordache
(Director General)
Claudia Griech
(Director General Adj.)

Clientul declară că:

- Gazele naturale se vor utiliza exclusiv pentru locul de consum indicat în prezentul Contract, cu respectarea condițiilor stabilite prin acordul de acces/avizul tehnic de racordare care face parte integrantă din prezentul Contract.
- Autorizează E.ON Energie România să solicite și să primească date tehnice de la Operatorul de Distribuție.
- A luat la cunoștință despre principalele caracteristici ale serviciilor oferite prin E.ON ProGas, identitatea furnizorului de gaze naturale, prețul total al serviciilor, despre termenul de scadență al facturilor și procentul de dobânzi penalizatoare în caz de neachitare la termen, factura electronică pe E.ON Myline și durata contractului.

Adresa de corespondență

Adresa Str. Lalelelor, Nr.7,
510217, Alba Iulia Județul: Alba

Loc de consum

Cod client 1000376987
Cod loc de consum (NLC) 5000387172
Adresa loc de consum Str. Lalelelor, Nr.7, Et. Ap. 0
510217 Alba Iulia Alba
Categorie consum C1
Cantitate contractată 205,226 MWh/an
Valabilitate act de spațiu _____

Data 13.12.2019

Semnătură
Reprezentant E.ON
Energie România

Cătălin Iordache

Semnătură
Reprezentant E.ON
Energie România

Claudia Griech

Semnătură
Client
Nume Prenume

DIRECTOR EXECUTIV
DIMITRIE HORATIU CUSPARIU
COMP. STARU
CATEGORIA TIMIS

A.P.M. ALBA
Vizat pentru control
financiar preventiv propriu
An 2019 Luna 12 Ziua 13
Nr. 2



Condiții generale

1

Definiții

În sensul prezentului Contract, termenii utilizați se definesc după cum urmează:

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) – autoritate administrativă autonomă, cu personalitate juridică, sub control parlamentar, finanțată integral din venituri proprii, independentă decizional, organizatoric și funcțional, având ca obiect de activitate elaborarea, aprobarea și monitorizarea aplicării ansamblului de reglementări obligatorii la nivel național necesar funcționării sectorului și pieței energiei electrice, termice și a gazelor naturale în condiții de eficiență, concurență, transparență și protecție a consumatorilor

Client noncasnic – clientul final care achiziționează gaze naturale pentru consumul propriu, altul decât cel casnic

Loc de consum - amplasamentul instalațiilor de utilizare ale unui client final, raportat la adresa poștală, unde măsurarea cantităților de gaze naturale consumate se face prin intermediul sistemului de măsurare și pentru care există toate documentele necesare pentru a fi alimentat cu gaze naturale, conform legislației în vigoare; în cazul în care predarea/preluarea comercială a gazelor naturale se face prin mai multe stații de reglare-măsurare și/sau posturi de reglare-măsurare aflate la aceeași adresă poștală sau prin mai multe sisteme de măsurare comercială în cadrul aceleiași stații de reglare-măsurare ori post de reglare-măsurare, amplasamentul instalațiilor de utilizare trebuie considerat din punct de vedere comercial un singur loc de consum; fac excepție cazul în care soluția tehnică de alimentare cu gaze naturale, pentru aceeași adresă poștală, a fost expres solicitată de clientul final, precum și situația în care la aceeași adresă poștală există ambele tipuri de clienți, casnici și noncasnici, consumul acestora fiind măsurat distinct

Furnizarea gazelor naturale – activitatea comercială de vânzare a gazelor naturale, inclusiv GNL, către clienți

Furnizarea gazelor naturale în regim concurențial – activitatea comercială de vânzare a gazelor naturale către clienții finali care și-au exercitat dreptul de eligibilitate, desfășurată de furnizori în baza licenței emise de ANRE

Furnizor – persoană fizică sau juridică ce realizează activitatea de furnizare a gazelor naturale

Gaze naturale – gazele libere din zăcămintele de gaz metan, gazele dizolvate în țiței, cele din capul de gaze asociat zăcămintelor de țiței, precum și gazele rezultate din extracția sau separarea hidrocarburilor lichide

MWh – unitatea de energie în care sunt exprimate prețurile și tarifele în sectorul gazelor naturale

Sistemul Național de Transport (SNT) – sistemul de transport situat pe teritoriul României și care se află în proprietatea publică a statului

Operator de transport și de sistem – persoană fizică sau juridică ce realizează activitatea de transport al gazelor naturale și răspunde de exploatarea, întreținerea și, dacă este necesar, dezvoltarea sistemului de transport într-o anumită zonă și, după caz, a interconectărilor sale cu alte sisteme, precum și de asigurarea capacității pe termen lung a sistemului, în vederea satisfacerii cererii pentru transportul gazelor naturale

Operator de distribuție – persoană fizică sau juridică ce realizează activitatea de distribuție a gazelor naturale în una sau mai multe zone delimitate și răspunde de exploatarea, întreținerea și dezvoltarea sistemului în respectiva zonă și, după caz, a interconectărilor sale cu alte sisteme, precum și de asigurarea capacității pe termen lung a sistemului, în vederea satisfacerii la un nivel rezonabil a cererii pentru distribuția gazelor naturale

Putere calorifică superioară (PCS) – cantitatea de căldură care se eliberează prin arderea completă în aer a unei cantități specificate de gaz, astfel încât presiunea la care reacția are loc rămâne constantă și toți produșii de ardere sunt aduși la aceeași temperatură specificată ca și reactanții, toți acești produși fiind în stare gazoasă, cu excepția apei formate prin combustie, care este condensată la starea lichidă la temperatura menționată mai sus. Temperatura și presiunea menționate mai sus trebuie specificate

Servicii reglementate - activitățile desfășurate de titularii de licențe de operare pe baza contractelor-cadru aprobate de ANRE și la tarifele reglementate de ANRE; serviciile reglementate pot fi, după caz, servicii de transport al gazelor naturale prin conducte de alimentare din amonte/ prin sisteme de transport, servicii de distribuție a gazelor naturale prin sisteme de distribuție/prin sistem de distribuție închis, servicii de înmagazinare subterană a gazelor naturale, în conformitate cu prevederile legale

Zona de calitate gaze (ZCG) – zona pentru care calitatea gazelor naturale se consideră omogenă și constantă pentru o perioadă determinată de timp, alimentată prin una sau mai multe SRM-uri, noduri tehnologice sau panouri de măsurare, prin SNT sau de la producători

- 2 Obiectul contractului
- 2.1 Obiectul Contractului îl constituie prestarea serviciului de furnizare a gazelor naturale, în regim concurențial cu servicii reglementate incluse, desemnând ansamblul de activități și operațiuni desfășurate de furnizor în legătură cu asigurarea cantităților de gaze naturale, exprimate în unități de energie, la locul de consum menționat în prezentul Contract.
- 2.2 Furnizarea gazelor naturale la locul de consum menționat se va face în condițiile stabilite prin acordul de acces/ avizul tehnic de racordare, care fac parte integrantă din prezentul Contract.
- 2.3 Clientul va utiliza gazele naturale contractate și livrate de către furnizor la locurile de consum pentru consumul propriu. Clientul final nu are dreptul să revândă gazele naturale contractate.
- 3 Termene și condiții comerciale. Facturare și modalități de plată
- 3.1 Clientul va plăti furnizorului contravaloarea consumului de gaze naturale, a tarifelor reglementate, precum și a oricăror alte taxe prevăzute de legislația în vigoare la data facturării.
- 3.2 Contravaloarea consumului de gaze naturale se determină pe baza prețului gazelor naturale acceptat de către client, precizat în Anexa Condiții comerciale, aplicat consumului de gaze naturale.
- 3.3 Stabilirea consumului de gaze naturale, exprimat în

- unități de energie, ce reprezintă cantitatea de energie furnizată aferentă perioadei de facturare, se realizează prin înmulțirea cantității de gaze naturale, exprimată în mc, aferentă perioadei de facturare, cu puterea calorifică superioară a acestora, aferentă perioadei de facturare, în conformitate cu prevederile regulamentului de măsurare aprobat de ANRE.
- 3.4 Pentru perioada de facturare în care operatorul de distribuție efectuează citirea indexului echipamentului de măsurare, facturarea se realizează pe baza consumului efectiv de gaze naturale, determinat de operator și preluat de furnizor. În cazul în care intervalul de citire de către operator a indexului echipamentului de măsurare este mai mare decât perioada de facturare, cantitatea de gaze naturale se va stabili pe baza indexului transmis de către client sau pe bază de estimare.
 - 3.5 Transmiterea indexului autocitit se poate face numai într-un anumit interval al lunii, comunicat fiecărui client. Indexul autocitit poate fi transmis telefonic, prin apelarea Centrului de Servicii Clienți sau online, prin intermediul portalului E.ON Myline (myline-eon.ro).
 - 3.6 Dacă clientul nu transmite indexul autocitit în intervalul de timp și în condițiile comunicate de furnizor, factura se va emite pe bază de estimare, în funcție de istoricul de consum.
 - 3.7 Pentru clienții noi, estimarea se face pe baza consumului prognozat stabilit în prezentul Contract, urmând ca acest consum să fie actualizat de către furnizor în funcție de istoricul de consum.
 - 3.8 Pe parcursul derulării Contractului de furnizare, părțile au dreptul să solicite modificarea cantității contractate cu minimum 30 de zile anterior momentului modificării.
 - 3.9 Regularizarea contravalorii consumului facturat se face pe baza indexului echipamentului de măsurare, citit de către reprezentanții operatorului de distribuție, în conformitate cu reglementările în vigoare. În cazul în care consumul înregistrat prin citire este diferit de suma cantităților facturate, furnizorul va proceda la regularizare, începând cu prima factură emisă după momentul citirii echipamentului de măsurare.
 - 3.10 Cantitățile de gaze naturale livrate și facturate sunt măsurate prin intermediul echipamentului de măsurare de către operatorul conductei/sistemului la care este racordat locul de consum, în conformitate cu prevederile regulamentului de măsurare aprobat de ANRE.; în cazul în care se constată funcționarea defectuoasă a echipamentului de măsurare, cantitatea de gaze naturale furnizată la locul de consum se recalculează conform prevederilor legislației în vigoare.
 - 3.11 Tarifele reglementate (tariful de transport, tariful de distribuție) se stabilesc prin ordine/decizii ANRE publicate în Monitorul Oficial și pe site-ul www.anre.ro și intră în vigoare de la data publicării sau de la data prevăzută în ordinul/decizia ANRE, fără a fi necesară o notificare prealabilă din partea furnizorului, valoarea acestora fiind cea stabilită prin legislația în vigoare la momentul facturării.
 - 3.12 Informații actualizate privind prețurile/tarifele aplicabile se pot obține prin intermediul a cel puțin uneia dintre următoarele modalități de informare puse la dispoziția clientului, dar fără a se limita la acestea: accesarea paginii de internet a furnizorului, apelarea Centrului de Servicii Clienți a furnizorului, consultarea informațiilor menționate pe factura emisă de furnizor.
 - 3.13 Furnizorul emite facturile cu frecvența convenită cu clientul și le transmite acestuia prin modalitatea convenită cu acesta în Anexa Condiții comerciale.
 - 3.14 În termen de maximum 42 de zile calendaristice de la încetarea Contractului, furnizorul are obligația de a transmite clientului factura cu decontul final de lichidare. În situația în care decontul final de lichidare conține un sold pozitiv, clientul are obligația să achite contravaloarea facturii mai sus prevăzute până la termenul scadent. În situația în care decontul final de lichidare conține un sold negativ, furnizorul are obligația să returneze clientului suma datorată, în termen de 5 zile calendaristice de la data emiterii facturii.
 - 3.15 Toate facturile emise de furnizor vor fi plătite de client în termenul de scadență prevăzut în Anexa Condiții comerciale.
 - 3.16 Plata contravalorii facturilor se va face prin intermediul următoarelor modalități de plată puse la dispoziția clientului, dar fără a se limita la acestea: transfer bancar, numerar, debit direct și Internet Banking în conturile bancare ale furnizorului menționate pe factură.
 - 3.17 Obligațiile de plată sunt considerate ca fiind executate la data intrării sumelor de bani în contul bancar al furnizorului.
 - 3.18 Clientul poate contesta, în scris și motivat factura, integral sau parțial, în termen de maxim 5 zile calendaristice de la data primirii facturii. În caz contrar, se consideră că factura a fost acceptată în întregime. Furnizorul are obligația de a răspunde contestației transmise de client în termen de 15 zile calendaristice. În cazul în care, ca urmare a unor recalculări conciliate între părți, contestarea facturii se dovedește a fi justificată, nu se vor calcula dobânzi penalizatoare pentru diferența rezultată din recalculare. În cazul în care contestarea facturii se dovedește a fi nejustificată, se vor calcula dobânzi penalizatoare, în condițiile în care s-a depășit termenul de scadență, stabilit conform Anexei Condiții comerciale.
 - 3.19 Orice impozite, taxe sau contribuții impuse sau modificate de Guvern sau de alte instituții ale statului în legătură cu prezentul Contract, cum ar fi TVA, accize, impozite, fără a se limita la acestea, se suportă de către client, Contractul fiind considerat modificat de drept în aceste situații, niciuna dintre părți neavând dreptul de a-l denunța pentru acest motiv.
 - 3.20 Furnizorul își rezervă dreptul de a modifica Condițiile comerciale pe parcursul duratei perioadei contractuale.
 - 3.21 În cazul modificării Condițiilor comerciale, furnizorul va transmite clientului o notificare cu privire la modificările aplicabile, cu 45 de zile înainte de aplicarea respectivelor modificări.
 - 3.22 Noile Condiții comerciale se consideră acceptate tacit, nemaifiind necesară încheierea unui act adițional și vor reprezenta Condițiile comerciale aplicabile pentru următoarea perioadă contractuală dacă, în termen de 10 zile de la primirea notificării, clientul nu le-a refuzat în scris.
 - 3.23 Clientul are dreptul să denunțe, în mod gratuit, contractul de furnizare a gazelor naturale în situația în care nu acceptă modificările și/sau completările condițiilor/clauzelor contractuale, precum și majorarea prețului/tarifului, notificate de furnizor.
 - 3.24 În cazul în care clientul a comunicat furnizorului, în termenul menționat, refuzul său de a accepta noile

- Condiții comerciale, furnizorul are dreptul de a denunța prezentul Contract conform prevederilor art. 7.3.
- 4 Dobânzi penalizatoare. Garanții
- 4.1 În cazul în care clientul nu își îndeplinește obligațiile de plată în termenul de scadență prevăzut în Anexa Condiții comerciale sau aceste obligații sunt îndeplinite în mod necorespunzător, acesta se obligă să plătească furnizorului dobânzi penalizatoare în cotă de 0,04% pe zi calendaristică din suma neachitată la scadență, începând cu ziua următoare datei scadente, până la achitarea integrală a facturii.
- 4.2 Clientul este de drept în întârziere în executarea obligațiilor sale, inclusiv a obligațiilor sale de plată, prevăzute în prezentul Contract prin simpla trecere a termenelor de executare stabilite în Contract, fără a mai fi necesară vreo notificare, în conformitate cu prevederile articolului 1523 alin. (1) din Codul Civil.
- 4.3 În cazul în care furnizorul nu își onorează, din culpa sa, obligația de livrare în conformitate cu prevederile Contractului, clientul este îndreptățit să solicite și să primească daune-interese în funcție de prejudiciul efectiv cauzat de culpa furnizorului, stabilite pe cale amiabilă sau, în caz de neînțelegere, de către instanțele judecătorești competente. Cuantumul daunelor-interese nu poate depăși valoarea gazelor consumate/contractate în luna relevantă, indiferent de cauza acestora.
- 4.4 În cazul în care clientul a ajuns a doua oară în situația de a fi sistată furnizarea gazelor naturale pentru neplată, reluarea furnizării gazelor naturale se va realiza numai după constituirea de către client a unei garanții, în contul furnizorului.
- 4.5 Garanția este destinată îndeplinirii obligațiilor contractuale ale clientului, la adăpostul unor evenimente viitoare neprevăzute, care ar putea să îl aducă pe acesta în stare de incapacitate de plată.
- 4.6 Valoarea garanției prevăzute la art. 4.4 trebuie să acopere contravaloarea consumului mediu anual de gaze naturale aferent unei perioade de 60 de zile calendaristice.
- 4.7 În cazul constatării, conform prevederilor legale în vigoare, a unor acțiuni menite să denatureze în orice fel indicațiile echipamentelor de măsurare sau să sustragă gaze naturale prin ocolirea echipamentelor de măsurare din partea clientului, acesta este obligat să constituie în favoarea furnizorului o garanție financiară.
- 4.8 Valoarea garanției prevăzute la art. 4.7 trebuie să acopere contravaloarea consumului mediu anual de gaze naturale aferent unei perioade de maxim un an.
- 4.9 Garanțiile prevăzute la articolele anterioare se constituie în termen de 7 zile calendaristice de la data solicitării înaintate de către furnizor.
- 5 Imputația plății
- 5.1 Părțile convin că plățile efectuate de client furnizorului în legătură cu prezentul Contract se vor imputa în conformitate cu dispozițiile art. 1509 Cod civil.
- 5.2 În situația în care Clientul a încheiat cu E.ON Energie România S.A. și alt(e) contract(e) de prestări servicii, iar abonamentul și serviciile aferente acestora sunt cuprinse în mod distinct pe factura lunară emisă pentru furnizarea gazelor naturale, orice plată parțială efectuată de către Client va stinge mai întâi contravaloarea abonamentului și serviciilor aferente contractelor de servicii și a dobânzilor penalizatoare calculate conform dispozițiilor contractuale.
- 6 Drepturile și obligațiile părților
- 6.1 Furnizorul are, în principal, următoarele obligații:
- să asigure furnizarea gazelor naturale în condițiile prezentului Contract;
 - să factureze clientului contravaloarea consumului de gaze naturale, în termenii și în condițiile prevăzute în prezentul Contract;
 - să asigure reluarea furnizării gazelor naturale întrerupte/limitate ca urmare a neîndeplinirii de către client a obligațiilor de plată scadente la termenele și în condițiile prevăzute în prezentul Contract, sub condiția permiterii de către client a accesului reprezentantului operatorului în vederea reluării alimentării cu gaze naturale la locul de consum; clientul trebuie să anexeze solicitării dovada achitării integrale a contravalorii consumului de gaze naturale facturat, inclusiv a dobânzilor penalizatoare pentru întârziere în efectuarea plății datorate conform prevederilor contractuale, și a tarifului aferent reluării alimentării cu gaze naturale, precum și dovada constituirii garanției financiare, dacă este cazul;
 - să inițieze modificarea și completarea Contractului de furnizare a gazelor naturale sau a anexelor la acesta ori de câte ori apar elemente noi, inclusiv prin acte adiționale, atunci când consideră necesară detalierea, completarea sau introducerea unor clauze noi. Se aplică excepțiile de la încheierea unui act adițional, prevăzute în Contract;
 - să verifice și să răspundă în termenele legale tuturor reclamațiilor și sesizărilor clientului, conform Standardului de performanță pentru serviciul de furnizare a gazelor naturale;
 - să notifice clientului orice intenție de modificare și/sau completare a condițiilor/ clauzelor contractuale, precum și orice majorare a prețului/tarifului practicat, în mod direct și în timp util, dar nu mai târziu de sfârșitul primei perioade normale de facturare care urmează intrării în vigoare a majorării, într-un mod transparent și ușor de înțeles. De asemenea, furnizorul va informa clientul, în momentul notificării, cu privire la dreptul de a denunța în mod gratuit Contractul în cazul în care nu acceptă noile condiții. În aplicarea prezentului articol, părțile convin că nu este necesară încheierea unui act adițional dacă ulterior notificării de către furnizor, clientul acceptă noile condiții prin nedeunțarea Contractului;
 - orice alte obligații prevăzute în sarcina sa conform Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, Regulamentului de furnizare gaze naturale la clienții finali și altor acte normative aplicabile;
 - furnizorul se obligă să respecte legislația în vigoare și reglementările ANRE privind furnizarea gazelor naturale clienților eligibili.
- 6.2 Furnizorul de gaze naturale are obligația să asigure clientului nivelul minim de calitate a activității de furnizare stabilit prin standardul de performanță aprobat de ANRE.
- 6.3 Furnizorul oferă clienților săi un sistem de comunicare prin care asigură preluarea, înregistrarea, analizarea, stabilirea măsurilor și soluționarea plângerilor acestora referitoare la activitatea de furnizare a gazelor naturale, cu respectarea drepturilor și obligațiilor fiecărei părți, în conformitate cu procedura-cadru aprobată de ANRE.
- 6.4 Furnizorul va asigura continuitatea în alimentarea cu gaze naturale, cu excepția clienților întreruptibili de siguranță, conform reglementărilor în vigoare.
- 6.5 Furnizorul are obligația să respecte standardul de performanță pentru activitatea de furnizare a gazelor

- naturale, care definește obligațiile ce revin furnizorilor în relațiile acestora cu consumatorii de gaze naturale.
- 6.6 În cazul nerespectării calității serviciilor prevăzute în contract, respectiv a indicatorilor de performanță garanțai din Standard, furnizorul va plăti clientului penalități. Valoarea penalităților va fi calculată conform prevederilor Standardului și va fi compensată în contul facturilor următoare, sau a celor emise deja.
- 6.7 Operatorul are obligația să asigure clientului final nivelul minim de calitate a serviciului aferent alimentării cu gaze naturale stabilit prin standardul de performanță aprobat de ANRE.
- 6.8 Operatorul are obligația de a alimenta locul de consum al clientului final cu gaze naturale care respectă cerințele minime de calitate a gazelor naturale prevăzute în regulamentul de măsurare a cantităților de gaze naturale tranzacționate în România aprobat de ANRE.
- 6.9 Furnizorul are, în principal, următoarele drepturi:
- să încaseze contravaloarea gazelor naturale consumate de client la prețurile și termenele stabilite în acest Contract;
 - să perceapă clientului final dobânzi penalizatoare pentru întârziere în efectuarea plății facturii conform art. 4);
 - să solicite clientului constituirea de garanții financiare, în situația în care clientul nu efectuează plățile la termenele limită stabilite, conform art. 4);
 - să solicite operatorului prestarea activității de întrerupere/limitare a parametrilor tehnici/reluare a alimentării cu gaze naturale, în vederea întreruperii/limitării/reluării furnizării gazelor naturale la locul de consum al clientului în condițiile art. 6 din Condiții generale și în alte situații prevăzute de legislația în vigoare;
 - să încaseze de la client tariful perceput de operator pentru prestarea activității de reluare a alimentării cu gaze naturale la locul de consum, în vederea reluării furnizării gazelor naturale întrerupte/limitate pentru neachitarea facturii reprezentând contravaloarea consumului de gaze naturale, în termenul prevăzut în contractul de furnizare a gazelor naturale și, după caz, a dobânzilor penalizatoare aferente pentru întârziere în efectuarea plății;
 - orice alte drepturi prevăzute de Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și a gazelor naturale, cu modificările și completările ulterioare, de Regulamentul privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali sau de alte acte normative aplicabile.
- 6.10 Clientul are, în principal, următoarele obligații:
- să achite integral și la termen facturile emise de furnizor și eventualele dobânzi penalizatoare, eventualele corecții sau regularizări ale acestora urmând să fie efectuate la următoarea facturare;
 - să achite furnizorului tariful perceput de operator pentru prestarea activității de reluare a alimentării la locul de consum și să constituie o garanție financiară în vederea reluării furnizării gazelor naturale întrerupte/limitate pentru neachitarea facturii reprezentând contravaloarea consumului de gaze naturale;
 - să constituie în favoarea furnizorului de gaze naturale garanția financiară, în conformitate cu prevederile art. 4); să comunice în scris furnizorului orice modificare a elementelor care au stat la baza întocmirii Contractului, în termen de 30 de zile de la modificare;
 - să încheie un contract cu un operator economic autorizat
- de ANRE pentru a efectua verificarea și revizia tehnică periodică a instalației de utilizare în conformitate cu normele tehnice specifice aprobate de ANRE; operațiunile de verificare tehnică a instalației de utilizare se vor efectua la maximum 2 ani, iar cele de revizie tehnică la maximum 10 ani;
- să permită accesul reprezentantului operatorului în scopul de a presta activitatea de întrerupere/limitare a parametrilor tehnici/reluare a alimentării cu gaze naturale la locul de consum, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, ori de a monta, demonta, sigila, întreține, verifica, înlocui sau citi indexul echipamentului de măsurare, precum și pentru a întreține, verifica sau remedia defecțiunile intervenite la instalațiile aflate în exploatarea operatorului, când acestea se află amplasate pe proprietatea clientului. Intervalul de timp stabilit de operator pentru efectuarea activității se comunică clientului final în vederea acordării accesului. Reprezentantul operatorului are obligația să prezinte clientului legitimația de serviciu și să comunice motivul pentru care solicită acces pe proprietatea clientului final; să mențină starea tehnică corespunzătoare a instalațiilor de utilizare proprii, în conformitate cu normele tehnice în vigoare;
 - să nu deterioreze echipamentul de măsurare, sigiliile metrologice și ale operatorului, precum și toate celelalte instalații aflate în exploatarea operatorului, amplasate pe proprietatea sa; să sesizeze imediat, la numărul de telefon pus la dispoziție de operator, orice deficiență pe care o constată în funcționarea echipamentului de măsurare și a instalațiilor aflate în exploatarea operatorului, amplasate pe proprietatea sa, în vederea verificării și remedierii acesteia, în scopul asigurării parametrilor de siguranță în alimentarea cu gaze naturale;
 - să folosească exclusiv aparate consumatoare de combustibili gazoși care respectă cerințele legislației în vigoare și să efectueze verificarea și repararea acestora, prin intermediul unor operatori economici autorizați de organisme abilitate, în conformitate cu reglementările în vigoare;
 - să prezinte reprezentantului operatorului economic autorizat de ANRE documente din care să reiasă că a fost efectuată curățarea coșurilor și a canalelor de evacuare a gazelor arse de către operatorii economici autorizați, conform reglementărilor în vigoare, emise cu cel mult 6 luni înainte de data verificării periodice a instalației de utilizare;
 - să asigure efectuarea reviziei tehnice a instalației de utilizare, după întreruperea utilizării instalației pentru o perioadă de timp care depășește 6 luni sau după orice eveniment care ar fi putut afecta instalația de utilizare a gazelor naturale;
 - să achite contravaloarea serviciilor de înlocuire și verificare metrologică a echipamentului de măsurare, dacă aceste servicii au fost efectuate din culpa clientului sau ca urmare a unei reclamații din partea clientului care s-a dovedit neintemeiată;
 - să achite contravaloarea consumului de gaze naturale recalculat pentru o perioadă anterioară, atunci când se constată funcționarea defectuoasă a echipamentului de măsurare, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare referitoare la măsurarea gazelor naturale;
 - orice alte obligații prevăzute de Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și gazelor naturale, cu modificările și

- completările ulterioare, de Regulamentul privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali sau de alte acte normative aplicabile.
- 6.11 Clientul are, în principal, următoarele drepturi:
- să fie alimentat cu gaze naturale în baza prezentului Contract, în conformitate cu reglementările ANRE;
 - să solicite furnizorului modificarea și completarea Contractului încheiat cu acesta, atunci când apar elemente noi ori când consideră necesară detalierea sau completarea unor clauze contractuale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;
 - să beneficieze de soluționarea plângerilor conform Procedurii-cadru privind obligația furnizorilor de energie electrică și gaze naturale de soluționare a plângerilor clienților finali;
 - să solicite furnizorului date privind istoricul de consum aferent locului/locurilor de consum propriu/propriei, pentru o perioadă de până la 24 de luni anterioare solicitării sau pentru perioada scursă de la încheierea contractului de furnizare a gazelor naturale, dacă aceasta din urmă este mai mică; solicitarea clientului trebuie să cuprindă datele de identificare ale acestuia, codul locului de consum/adresa locului de consum, perioada pentru care se solicită informațiile, opțiunea pentru utilizarea/neutilizarea formatului-cadru de prezentare a datelor, prevăzut în anexa la Regulamentul de furnizare a gazelor naturale la clienții finali, și modalitatea aleasă de client pentru transmiterea datelor solicitate;
 - să solicite furnizorului informații privind valoarea facturilor emise în ultimele 24 de luni sau pentru perioada scursă de la încheierea contractului de furnizare a gazelor naturale, dacă aceasta din urmă este mai mică;
 - orice alte drepturi prevăzute de Legea 123/2012 a energiei electrice și a gazelor naturale, cu modificările și completările ulterioare, de Regulamentul de furnizare a gazelor naturale la clienții finali sau de alte acte normative aplicabile, inclusiv cele privind protecția consumatorilor.
- 6.12 Pe durata derulării prezentului Contract, clientul garantează că pentru instalația/instalațiile de utilizare a gazelor naturale sunt îndeplinite cerințele legislației în vigoare. În acest sens, clientul își asumă responsabilitatea îndeplinirii obligațiilor precizate în legislația în vigoare, respectiv "Norme tehnice pentru proiectarea, executarea și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale".
- 6.13 Părțile garantează una față de cealaltă că prezentul Contract reprezintă o obligație validă, legală, opozabilă în justiție în termenii acestui Contract.
- 6.14 Clauza de confidențialitate
- Părțile se obligă una față de cealaltă să păstreze confidențialitatea datelor, informațiilor și documentelor pe care le dețin ca urmare a executării clauzelor prezentului Contract. Nu este considerată informație confidențială informația publică sau cea obținută și deținută în mod legal de către o parte din surse externe relației contractuale. Nu este considerată încălcare a obligației de păstrare a confidențialității divulgarea unor informații confidențiale către o autoritate publică competentă să obțină astfel de informații, către instanțele judecătorești, ca urmare a aplicării prevederilor legale, ori către afiliați în scopul punerii în aplicare a prevederilor Contractului, sub condiția ca afiliații să fie informați despre existența obligației de confidențialitate.
- 7 Durata contractului. Prolungirea, denunțarea, rezilierea și încetarea contractului.
- 7.1 Contractul de furnizare a gazelor naturale se încheie pe perioadă determinată, conform Anexei Condiții comerciale.
- 7.2 Prolungirea Contractului se poate realiza cu acordul părților, consemnat într-un act adițional la acest Contract sau în mod automat și tacit în cazul în care niciuna dintre părți nu notifică în scris celeilalte părți faptul că nu dorește prolongirea automată a prezentului Contract cu minim 30 de zile calendaristice înainte de data expirării duratei sale de valabilitate, prezentul Contract fiind în acest caz prolongit de drept, pentru perioade succesive, fiecare egală cu cea convenită inițial.
- 7.3 Oricare dintre părți are dreptul de a denunța prezentul Contract în condițiile transmiterii unei notificări prealabile scrise, cu cel puțin 21 de zile calendaristice anterior momentului la care se dorește încetarea acestuia.
- 7.4 Prezentul Contract este reziliat de drept, fără a fi necesară punerea în întârziere, îndeplinirea vreunei formalități sau intervenția instanțelor de judecată, în cazul în care clientul nu își execută oricare din obligațiile asumate prin prezentul Contract.
- 7.5 Contractul poate fi reziliat din inițiativa furnizorului, în cazul în care nu este remediată încălcarea obligației respective, în termen de 15 zile calendaristice de la primirea de către client a notificării transmise de furnizor în acest sens.
- 7.6 Părțile convin că, prin simplul fapt al neexecutării obligațiilor sale contractuale, clientul se află de drept în întârziere, fără a mai fi necesară vreo notificare, în conformitate cu prevederile art. 1523 alin. (1) din Codul Civil.
- 7.7 Furnizorul poate rezilia unilateral Contractul, fără punere în întârziere, fără intervenția instanțelor de judecată și fără nicio altă formalitate, cu excepția unui preaviz de reziliere transmis clientului cu 15 zile înainte de încetarea Contractului, în caz de consum fraudulos.
- 7.8 Clientul înțelege și acceptă faptul că prezentul Contract va fi considerat reziliat de drept, fără vreo altă formalitate sau intervenția instanțelor de judecată, la împlinirea termenului prevăzut în cuprinsul preavizului de reziliere comunicat de către furnizor.
- 7.9 Furnizorul poate să rezilieze contractul de furnizare a gazelor naturale în situația încetării dreptului de proprietate sau de folosință al clientului final asupra locului de consum.
- 7.10 Rezilierea totală sau parțială a clauzelor prezentului Contract nu are niciun efect asupra obligațiilor care decurg din Contract între părți până la data rezilierii.
- 7.11 Contractul de furnizare încetează în următoarele situații:
- în cazul declanșării procedurii falimentului clientului, stabilit printr-o hotărâre judecătorească;
 - dacă părțile nu reușesc să ajungă la un acord în legătură cu modificarea prestațiilor, datorate modificărilor de circumstanțe conform art. 9);
 - dacă forța majoră produce efecte pe o perioadă mai mare de 30 de zile și părțile nu agreează altfel;
 - în cazul denunțării unilaterale a Contractului, în conformitate cu art. 7.3;
 - în cazul rezilierii Contractului, în conformitate cu art. 7.4; prin acordul părților;
 - în cazul împlinirii perioadei pentru care Contractul a fost încheiat, cu informarea clientului asupra datei la care expiră,

- cu cel puțin 45 de zile înainte de expirarea duratei de valabilitate a contractului;
- h) în alte cazuri prevăzute de lege.
- 7.12 Încetarea prezentului Contract nu are niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părți la data încetării.
- 8 Limitarea și întreruperea furnizării
- 8.1 Întreruperea/Limitarea/Reluarea furnizării gazelor naturale la locul de consum al clientului poate fi dispusă de furnizor în situațiile prevăzute în contractul de furnizare a gazelor naturale, precum și în alte situații prevăzute de legislația în vigoare în care acesta are dreptul să solicite operatorului prestarea activității de întrerupere/limitare a parametrilor tehnici/reluare a alimentării cu gaze naturale la locul de consum al clientului final.
- 8.2 În vederea întreruperii furnizării gazelor naturale la locul de consum al clientului, furnizorul are dreptul să solicite operatorului prestarea activității de întrerupere/limitare a parametrilor tehnici/reluare a alimentării cu gaze naturale la locul de consum al clientului final în următoarele situații:
- a) la solicitarea clientului;
- b) în cazul neachitării contravalorii facturilor și a dobânzilor penalizatoare aferente, conform art. 4) sau a altor sume datorate de către client în temeiul prezentului Contract;
- c) în cazul în care clientul nu depune o garanție conform art. 4);
- d) în alte situații prevăzute de legislația în vigoare.
- 8.3 În situațiile prevăzute la art. 8.2, punctele b) și c) de mai sus, prealabil întreruperii furnizării gazelor naturale, furnizorul va trimite clientului un preaviz cu 3 zile calendaristice înainte de întreruperea efectivă a alimentării. Preavizul va cuprinde informații privind cauza care poate conduce la întreruperea/limitarea furnizării gazelor naturale la locul de consum, data de la care furnizorul are dreptul, conform contractului de furnizare a gazelor naturale, să solicite operatorului întreruperea/limitarea parametrilor tehnici în alimentarea cu gaze naturale a locului de consum în cazul inacțiunii clientului, tariful aferent reluării alimentării cu gaze naturale la locul de consum pe care clientul va trebui să-l achite pentru reluarea furnizării, precum și obligativitatea constituirii garanției prevăzute la cap.4).
- 8.4 Reluarea furnizării gazelor naturale se va face după efectuarea plății integrale de către client a facturii, a dobânzilor penalizatoare datorate, a cheltuielilor ocazionate de întreruperea și reluarea furnizării și după constituirea de către client a unei garanții, după caz, conform art. 4). După înlăturarea de către client a cauzelor care au condus la întreruperea/limitarea furnizării gazelor naturale la locul de consum, acesta transmite furnizorului solicitarea de reluare a furnizării însoțită de documente justificative și de dovada achitării tarifului aferent reluării alimentării cu gaze naturale la locul de consum, precum și de dovada constituirii garanției financiare, dacă este cazul.
- 8.5 Prestarea de către operatorul sistemului de distribuție a activității de întrerupere/limitare a parametrilor tehnici/reluare a alimentării cu gaze naturale la locul de consum al clientului se realizează, conform prevederilor legale în vigoare, pe baza unui tarif aferent perceput de operator.
- 8.6 Întreruperea/Limitarea parametrilor tehnici/ Reluarea alimentării cu gaze naturale la locul de consum al clientului final poate fi dispusă de operatorul sistemului de distribuție, cu notificarea furnizorului, în următoarele situații:
- a) la solicitarea directă a clientului, inclusiv în cazul în care întreruperea este legată de funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor clientului final sau ale operatorului;
- b) pentru timpul necesar executării lucrărilor de dezvoltare, reabilitare, reparație, modernizare, exploatare și întreținere a conductei/sistemului din care este alimentat locul de consum al clientului;
- c) în alte situații prevăzute de legislația în vigoare, ca de exemplu, dar fără a se limita la acestea:
- i) în cazul nerespectării de către clientul a limitelor zonelor de protecție și de siguranță ale instalațiilor operatorului amplasate pe proprietatea clientului, conform legislației în vigoare;
- ii) în cazul intervențiilor de către persoane neautorizate asupra instalațiilor de reglare-măsurare aflate la limita de proprietate, care pun în pericol siguranța alimentării cu gaze naturale, conform legislației în vigoare;
- iii) în cazul intervenției de către persoane neautorizate asupra unui obiectiv din sectorul gazelor naturale și/sau asupra unei instalații de utilizare, care pune în pericol siguranța alimentării cu gaze naturale, conform legislației în vigoare;
- iv) în cazul în care instalațiile de utilizare/aparatele consumatoare de combustibili gazoși ale clientului nu îndeplinesc condițiile legale de funcționare, există pericol de explozie și este afectată siguranța în exploatare;
- v) în cazul neprezentării de către clientul a actelor doveditoare privind efectuarea verificărilor sau a reviziilor tehnice periodice ale instalației de utilizare, conform legislației în vigoare;
- vi) în cazul în care nu se permite accesul operatorului în scopul de a monta, demonta, sigila, întreține, verifica sau citi indexul echipamentului de măsurare pentru decontarea contravalorii gazelor naturale consumate ori de a întreține, verifica și remedia defecțiunile intervenite la instalațiile aflate în exploatarea operatorului, când acestea se află amplasate pe proprietatea clientului;
- vii) în situația constatării, conform prevederilor legale în vigoare, a unor acțiuni menite să denatureze în orice fel indicațiile echipamentelor de măsurare sau să sustragă gaze naturale prin ocolirea echipamentelor de măsurare.
- 8.7 Întreruperea/Limitarea parametrilor tehnici/Reluarea alimentării cu gaze naturale la locul de consum al clientului se realizează de operator cu respectarea legislației în vigoare.
- 8.8 Atunci când prestarea serviciului de distribuție și de sistem al gazelor naturale este limitată și/sau întreruptă neplanificat sau planificat, operatorul sistemului de distribuție are obligația de a notifica utilizatorii sistemului conform prevederilor legislației aplicabile în astfel de situații.
- 9 Modificarea circumstanțelor
- 9.1 Dacă, în urma apariției unor evenimente sau circumstanțe excepționale (care includ, fără a se limita la evenimente de natură economică, tehnică, de reglementare sau juridică) cu efecte economice sau juridice asupra acestui Contract, care se află în afara controlului părților și care nu puteau fi anticipate în mod rezonabil la data încheierii prezentului Contract, executarea obligațiilor de către una dintre părți ar deveni excesiv de oneroasă, continuarea obligării părții

- respective la executarea obligației sale devenind astfel vădit injustă, părțile vor negocia adaptarea rezonabilă și echitabilă a prezentului Contract, astfel încât să restabilească echilibrul inițial al relației lor contractuale, orice modificare a Contractului va face obiectul unui act adițional scris și semnat de către părți.
- 9.2 Partea care invocă prezentul articol va trimite celelalte părți, în termen de 5 zile de la data ivirii circumstanței excepționale respective, o notificare în scris care să conțină o descriere a circumstanțelor și evenimentelor respective, a consecințelor acestora și a intenției de adaptare a Contractului, iar părțile se obligă să renegocieze prestațiile afectate, în termen de 10 zile de la notificarea intenției de adaptare de către partea interesată.
- 9.3 Dacă nu se ajunge la un acord în termen de 10 zile calendaristice de la primirea notificării, fiecare parte are dreptul să înceteze prezentul Contract cu un preaviz de 21 de zile.
- 10 Forța majoră
- 10.1 Exonerare de răspundere:
- a) În cazul în care o parte este împiedicată de un caz de forță majoră să își îndeplinească orice obligație din prezentul Contract, partea respectivă este exonerată de aceste obligații pe parcursul perioadei de existență a cazului de forță majoră și în măsura în care obligațiile sunt afectate de forța majoră respectivă și este exonerată de răspundere pentru neîndeplinirea obligațiilor respective în cursul acelei perioade, cu condiția ca partea afectată de cazul de forță majoră: să transmită celelalte părți o notificare scrisă cu privire la cazul de forță majoră, care să includă detalii rezonabile cu privire la natura și durata sa, în termen de 5 zile de la data producerii evenimentului, și să ia toate măsurile necesare pentru a diminua consecințele cazului de forță majoră în măsura în care este posibil și cât de curând posibil.
În cazul în care nu s-a efectuat notificarea prevăzută la paragraful anterior, partea afectată este decăzută din dreptul de a invoca forța majoră.
- b) Cu toate acestea, clientul nu va fi exonerat, total sau parțial, de obligațiile sale de plată în baza prezentului Contract în caz de forță majoră, în măsura în care respectivul caz de forță majoră nu conduce la imposibilitatea totală sau parțială a furnizorului de a furniza clientului gaze naturale.
- c) De asemenea, atunci când oferă detalii despre evenimentul de forță majoră, partea care invocă forța majoră notifică cealaltă parte cu privire la perioada de timp estimată a fi necesară pentru remedierea consecințelor situației de forță majoră.
- 10.2 Definiție
- a) Termenul de forță majoră înseamnă un eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil și inevitabil, care nu se află sub controlul părții afectate, prevăzut în mod limitativ după cum urmează: starea de război, revoluțiile, calamitățile naturale, incendiile, inundațiile, dispozițiile ANRE sau ale Direcției Operator Piață Gaze Naturale din cadrul SNTGN Transgaz, încetarea sau suspendarea Licenței de furnizare sau a altor licențe/autorizații/avize necesare pentru executarea prezentului Contract, indisponibilitatea totală sau parțială a gazelor naturale cauzată de un eveniment de forță majoră care afectează un furnizor/producător de la care achiziționează gaze naturale furnizorul, care ar împiedica executarea totală sau parțială a obligațiilor contractuale ale uneia dintre părți.
- b) Cu excepția cazului în care se prevede altfel, părțile nu vor fi exonerate de executarea obligațiilor lor din prezentul Contract în cazul apariției (i) unui caz fortuit și/sau a (ii) altor evenimente asimilate forței majore sau cazului fortuit.
- 10.3 Sfârșitul forței majore
De îndată ce evenimentul de forță majoră este remediat sau nu mai produce efecte, clientul este din nou obligat să plătească, iar furnizorul este din nou obligat să pună la dispoziție gaze naturale în conformitate cu prezentul Contract.
- 11 Cesiune
- 11.1 Furnizorul are dreptul de a cesiona prezentul Contract oricărei persoane afiliate din grupul E.ON, consimțământul clientului în acest sens fiind dat în mod expres prin încheierea prezentului Contract.
În înțelesul prezentului Contract, prin „persoană afiliată din grupul E.ON” se înțelege orice entitate care se află direct sau indirect sub controlul societății E.ON. S.E. Germania, cu sediul în E.ON-Platz nr. 1, 40 479 Düsseldorf, Germania, înregistrată la Registrul Comerțului (Tribunal Düsseldorf) sub nr. HRB 69043.
Prin „control” se înțelege deținerea, direct sau indirect, a mai mult de 50% din capitalul social sau din drepturile de vot în organele decizionale ale entității respective, dreptul de a numi mai mult de jumătate din membrii organelor de conducere ale entității respective sau exercitarea în orice alt mod a unei influențe determinante asupra entității respective.
Cesiunea va produce efecte depline de la momentul primirii de către client a notificării trimise de furnizor în acest sens.
- 11.2 Furnizorul are dreptul de a cesiona drepturile de încasat aferente serviciilor prestate, către alte persoane juridice (operatori economici, instituții de credit), consimțământul clientului în acest sens fiind considerat existent și valabil la încheierea prezentului Contract.
- 11.3 În condițiile în care clientul refuză să acorde furnizorului dreptul de a cesiona prezentul contract, așa cum acest drept este prevăzut la art. 11.1 și art. 11.2 de mai sus, clientul va informa furnizorul despre refuzul său utilizând o declarație scrisă, neechivocă, în acest sens, ce va fi comunicată furnizorului, prin poștă, la adresa de corespondență menționată la art. 14).
- 12 Soluționarea litigiilor. Jurisdicția competentă
- 12.1 Părțile convin că toate neînțelegerile privind valabilitatea prezentului Contract sau rezultate din interpretarea, executarea ori încetarea acestuia să fie rezolvate pe cale amiabilă de reprezentanții lor.
- 12.2 În cazul în care nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile se vor adresa instanțelor judecătorești competente.
- 12.3 Acest Contract și toate obligațiile părților care rezultă din derularea acestuia se supun în totalitate și sub toate aspectele legislației române în vigoare.
- 12.4 În cazul disputelor apărute în derularea relațiilor contractuale, dacă nu ajung la o înțelegere, părțile se pot adresa ANRE în vederea declanșării procesului de soluționare la nivelul acesteia, conform prevederilor regulamentului privind organizarea și funcționarea comisiei pentru soluționarea disputelor pe piața angro și cu amănuntul apărute între participanții la piața de energie electrică și gaze naturale, aprobat de ANRE.

13 Nulitatea unor clauze contractuale individuale
13.1 Nulitatea sau inaplicabilitatea oricăreia dintre prevederile prezentului Contract nu va avea niciun efect asupra valabilității celorlalte prevederi ale Contractului care își vor păstra forța obligatorie și efectele. Părțile contractante se obligă să înlocuiască prevederea devenită nulă sau inaplicabilă printr-una nouă, care să fie cât se poate de apropiată de cea inițială din punctul de vedere al efectului economic.

14 Notificări

14.1 3.1 Adresa furnizorului, desemnată pentru notificările prevăzute în prezentul Contract este:

Adresa	O.P. 1 – C.P. 10 540043 Târgu Mureș
Telefon	0800 800 366 / 0265 200 366
Fax	0265 200 367
E-Mail	serviciiclienti@eon-romania.ro

14.2 Adresa clientului desemnată pentru notificările prevăzute în prezentul Contract este adresa de corespondență menționată în prezentul Contract.

14.3 Clientul este obligat să informeze furnizorul cu privire la orice schimbare referitoare la datele sale de identificare (în special în privința adresei și a numerelor de contact) sau orice alte date relevante care au stat la baza încheierii prezentului contract, cu cel puțin 7 zile înainte de data intervenirii respectivei modificări.

15 Clauze finale

15.1 Încadrarea clienților în categorii de consum se face, pentru fiecare loc de consum al clientului, de către operatorul conductei/sistemului la care este racordat respectivul loc de consum.
Încadrarea într-o anumită categorie de consum se va face de către operator pentru fiecare loc de consum al clientului, pentru o perioadă determinată de un an, pentru intervalul 1 ianuarie - 31 decembrie, în funcție de istoricul de consum anual/programul de consum din intervalul 1 ianuarie - 31 decembrie, pentru respectivul loc de consum.. Operatorul de distribuție modifică încadrarea clientului, conform legislației în vigoare, cu regularizarea tarifelor de distribuție. Regularizarea va fi evidențiată distinct pe factură, plata/recuperarea sumelor rezultate din regularizare efectuându-se în condițiile contractuale, cu angajarea corespunzătoare a răspunderii contractuale, în condițiile stipulate în contract. Încadrarea clienților în categorii de consum se face fără a fi necesară modificarea prezentului Contract sau vreo notificare din partea furnizorului.

15.2 Părțile declară că dispun de toată experiența și cunoștințele necesare încheierii prezentului Contract și că prezentul Contract este încheiat în deplină cunoștință de cauză cu privire la efectele acestuia, cunoscând și înțelegând pe deplin toate aspectele legale, tehnice și comerciale legate de încheierea, executarea și încetarea prezentului Contract.

15.3 Dacă modificarea Contractului se produce ca efect al

modificării cadrului legislativ în domeniu, prezentul Contract se consideră modificat de drept, fără a fi necesară vreo notificare din partea vreuneia dintre părți. Prevederile art. 9) se vor aplica conform termenilor și condițiilor din acel articol.

15.4 Anexa Condiții comerciale face parte integrantă din prezentul Contract. De asemenea, toate anexele aferente contractului pentru serviciul de distribuție fac parte integrantă din prezentul Contract.


15.5 Dispozițiile prezentului Contract sunt completate de prevederile Codului Civil, Legii nr. 123/2012 a energiei electrice și gazelor naturale, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentului de furnizare a gazelor naturale la clienții finali și de celelalte prevederi legislative aplicabile în vigoare.

15.6 Faptul că una dintre părți nu se prevalează, la un moment dat, de vreuna dintre prevederile prezentului Contract, nu poate fi interpretat ca fiind o renunțare la dreptul de a se prevala de aceasta ulterior, nu echivalează cu modificarea prezentului Contract și nici nu dă naștere vreunui drept oarecare în favoarea celeilalte părți sau a unui terț.


15.7 În condițiile art. 1196 din Codul civil și în acord cu înțelegerea celor două părți contractante, prin care clientul a acceptat oferta E.ON Energie România, prezentul contract se consideră valabil încheiat la data comunicării acestuia către client.

15.8 Furnizorul va avea dreptul de a solicita plata sumelor datorate în temeiul prezentului Contract într-un termen de prescripție de 3 ani de la data scadenței acestora. În plus față de cazurile prevăzute de lege, orice somație/notificare de plată sau altă comunicare de orice natură (transmisă de ex. prin poștă, fax, e-mail) privind plata/executarea Contractului, trimisă de furnizor clientului, potrivit Contractului sau legii aplicabile, va fi considerată o cauză de întrerupere a termenului de prescripție stipulat în acest articol.

15.9 Prezentul Contract intră în vigoare la data prevăzută în Anexa Condiții comerciale.

Data	13.12.2019
Semnătură	
Client	DIMITRIE HORATIU CUSAN
Nume Prenume	DIMITRIE HORATIU CUSAN

Semnătură	
Reprezentant E.ON Energie România	Cătălin Iordache

Semnătură	
Reprezentant E.ON Energie România	Claudia Griech



A.P.M. ALBA
Vizat pentru control
financiar preventiv propriu
An 2019 Luna 12 Ziua 13
Nr. 2

Anexa Condiții comerciale la contractul nr.

Oferta E.ON ProGas se adresează clienților finali noncasnici, persoane juridice.

 E.ON Energie România S.A.
Pandurilor 42
540554 Tirgu Mures

 eon-energie-romania.ro
myline-eon.ro
serviciiclienti@eon-romania.ro

Sediul Central:
Tirgu Mures
CUI: 22043010
Atribut fiscal: RO
J26/1194/2007

1 Servicii incluse

- Preț de furnizare corelat cu evoluția pieței de gaze naturale
- Facturi detaliate, fără costuri percepute în avans
- Acces gratuit, de pe telefon, tabletă sau PC la contul personal E.ON Myline - istoric facturi și plăți, transmitere index contor, factură electronică, actualizare program de consum

2 Prețuri și tarife

Preț de furnizare gaze naturale	142,00 lei/MWh
Tarif reglementat de transport	9,01 lei/MWh
Tarif reglementat de distribuție	30,27 lei/MWh

Prețul gazelor naturale nu conține TVA și acciză.

Tarifele reglementate de transport și de distribuție a gazelor naturale sunt stabilite prin ordine și decizii ale Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) și pot fi modificate pe parcursul derulării contractului.

Valoarea tarifelor reglementate se stabilește prin legislația în vigoare aplicabilă la momentul facturării.

3 Facturare și condiții de plată

Modalități de transmitere	Prin servicii poștale sau în format electronic* *dacă clientul activează factura electronica în contul său E.ON Myline
Termen de plată	30 de zile calendaristice de la data emiterii
Frecvența de facturare	Lunar

4 Termene și condiții contractuale

Perioada contractuală	12 luni, cu posibilitate de prelungire
Intrarea în vigoare a contractului	Contractul intră în vigoare la data de 01.01.2020, sub condiția îndeplinirii, în prealabil, a tuturor cerințelor legale și tehnice stabilite de reglementările în vigoare, inclusiv încheierea contractului de distribuție și a contractului de transport gaze naturale
Condiții de denunțare	Denunțarea contractului se poate face cu o notificare prealabilă de 21 de zile

5 Perioada de aplicare a condițiilor comerciale

Prezentele Condiții comerciale sunt aplicabile începând cu data intrării în vigoare a contractului, pentru perioada contractuală mai sus menționată. Modificarea condițiilor comerciale se poate realiza numai cu notificarea prealabilă, transmisă conform condițiilor menționate în Contract.

Data 13.12.2019

Semnătură

Reprezentant E.ON
Energie România

Cătălin Iordache

Semnătură

Reprezentant E.ON
Energie România

Claudia Griech



13.12.2019

Semnătură

Client
Nume Prenume

[Signature]
DIRECTOR EXECUTIV
DIMITRIE HORATIU CEEPM
CORP ISTARU
CAMPIONA TIMIS

